
　

町
制
60
周
年
を
記
念
し
て
、
原
付
バ
イ
ク
な
ど
に
取
り
付
け

る
オ
リ
ジ
ナ
ル
ナ
ン
バ
ー
プ
レ
ー
ト
を
11
月
２
日
よ
り
交
付
し

ま
す
。
オ
リ
ジ
ナ
ル
ナ
ン
バ
ー
プ
レ
ー
ト
は
小
野
町
公
式
イ
メ
ー

ジ
キ
ャ
ラ
ク
タ
ー﹁
小
桜
ち
ゃ
ん
﹂が
描
か
れ
た
デ
ザ
イ
ン
と

な
っ
て
い
ま
す
。

　

皆
さ
ん
の
愛
用
す
る
原
付
バ
イ
ク
な
ど
に
取
り
付
け
、
小
野

町
の
魅
力
発
信
や
Ｐ
Ｒ
に
ご
協
力
を
お
願
い
し
ま
す
。

　

な
お
オ
リ
ジ
ナ
ル
ナ
ン
バ
ー
プ
レ
ー
ト
に
つ
い
て
は
事
前
申

込
も
受
け
付
け
ま
す
。
詳
し
く
は
次
を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

〇
資
格

次
の
ど
ち
ら
か
に
該
当
す
る
方

・
小
野
町
に
対
象
車
種
を
登
録
し
て
い
る
方

・
11
月
２
日
㊊
か
ら
12
月
25
日
㊎
ま
で
に
購
入
ま
た
は　

　

譲
渡
に
よ
り
対
象
車
種
を
取
得
し
、
小
野
町
で
登
録

　

す
る
予
定
の
方

・
受
付
期
間
お
よ
び
受
付
場
所

　

10
月
１
日
㊍
か
ら
10
月
30
日
㊎
ま
で

　

税
務
課
窓
口

〇
事
前
申
込
方
法

　

申
込
用
紙
に
必
要
事
項
を
記
入
の
う
え
、
税
務
課
窓

口
に
お
持
ち
く
だ
さ
い
。

　

申
込
用
紙
は
町
公
式
ウ
ェ
ブ
サ
イ
ト
か
ら
ダ
ウ
ン

ロ
ー
ド
、
ま
た
は
税
務
課
窓
口
で
配
布
し
ま
す
。

〇
ナ
ン
バ
ー
プ
レ
ー
ト
交
付
内
容

・
交
付
開
始
日　

11
月
２
日
㊊

・
交
付
場
所　
　

税
務
課
窓
口

・
交
付
対
象

　

主
た
る
定
置
場
が
小
野
町
に
あ
る
原
動
機
付
自
転
車

　

お
よ
び
小
型
特
殊
自
動
車
の
所
有
者

・
交
付
手
数
料　

無
料

小
野
町
オ
リ
ジ
ナ
ル
ナ
ン
バ
ー
プ
レ
ー
ト
交
付

皆
さ
ん
の
原
付
バ
イ
ク
な
ど
に
取
り
付
け
ま
し
ょ
う

〇
注
意
点

・
対
象
車
種
・
番
号
は
別
表
の
と
お
り
で
す
。

・
オ
リ
ジ
ナ
ル
ナ
ン
バ
ー
は
受
付
順
に
配
付
と
な
り
ま
す
。

・
オ
リ
ジ
ナ
ル
ナ
ン
バ
ー
か
ら
オ
リ
ジ
ナ
ル
ナ
ン
バ
ー
へ
の

　

交
換
は
で
き
ま
せ
ん
。
た
だ
し
ナ
ン
バ
ー
の
盗
難
に
あ
っ

　

た
場
合
の
み
盗
難
届
を
確
認
し
、
発
行
を
行
い
ま
す
。

・
新
規
ナ
ン
バ
ー
取
得
の
際
に
は
印
鑑
、
ナ
ン
バ
ー
交

　

換
な
ど
の
場
合
に
は
印
鑑
・
旧
ナ
ン
バ
ー
プ
レ
ー
ト
・

　

標
識
交
付
証
明
書
を
ご
持
参
願
い
ま
す
。

問
税
務
課

☎
７
２
–
６
９
３
２

http://w
w

w
.tow

n.ono.fukushim
a.jp/

車種 ナンバーの色 番号

原動機付
自転車

50cc以下 白色 Ａ・・1～

50cc超～90cc以下 黄色 Ｂ・・1～

90cc超～125cc以下 桃色 Ｄ・・1～
小型特殊自動車

（農耕用・その他） 緑色 Ｅ・・1～

※上記のなか下１桁４，９および下２桁４２は除外します。

別表『オリジナルナンバーの対象車種』

原動機付自転車（50cc以下）

原動機付自転車（50cc超～90cc以下）

原動機付自転車（90cc超～125cc以下）

小型特殊自動車（農耕用・その他）

事   

前   

申   

込 
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